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Ata da 54ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de junho de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, 

Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, 

Marquinho Viana, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (52). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Fabrício 

Falcão, Gaban e Targino Machado, justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias. 

Em seguida, foram aprovadas as seguintes atas: Sessões Ordinárias – 37ª, 38ª, 40ª, 41ª, 46ª, 47ª 

e 48ª; Sessões Extraordinárias – 5ª, 9ª e 10ª; Sessões Especiais – 13ª, 18ª e 20ª. PEQUENO 

EXPEDIENTE – A Deputada Kelly Magalhães parabenizou a Cidade de Barreiras pela 

comemoração dos cento e vinte e dois anos de fundação e destacou a instalação da Universidade 

do Oeste, bem como a inauguração da sede do Corpo de Bombeiros da cidade e informou que, 

ainda naquele mês, acontecerá a inauguração da Prainha. Prosseguindo, falou sobre a sessão 

solene realizada no dia 28/05/2013, quando recebeu a Comenda 26 de Maio, e tratou sobre a 

realização da Feira Bahia Farm Show 2013, que contou com a presença do Governador Jaques 

Wagner. A Deputada Maria Luiza Laudano justificou as ausências que tivera nas sessões plenárias, 

em decorrência de procedimento cirúrgico, agradecendo as diversas manifestações de 

recuperação recebidas. Prosseguindo, externou a sua preocupação com os inúmeros problemas 

que atingem o Município de Pojuca. O Deputado Carlos Geilson disse que não mais lerá os jornais 

nos dias de segunda-feira. Prosseguindo, disse que não sabe onde vai parar a política no Estado 

da Bahia e questionou qual o rumo da Oposição. Finalizando, falou sobre o cachê pago para a 

cantora Daniela Mercury se apresentar na parada gay em São Paulo e, por isso, salientou a 
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necessidade de reflexão sobre a destinação dos recursos públicos do Estado. O Deputado Elmar 

Nascimento falou sobre as escolhas dos conselheiros que compõem os Tribunais de Contas da 

Bahia e informou que na manhã seguinte acontecerá o julgamento das contas referentes ao ano 

de 2012, esperando que as expectativas em torno do mesmo fossem atendidas e que os mesmos 

rigores sejam imputados ao Governo do Estado. Finalizando, falou sobre a representação que 

poderá ser apresentada ao Ministério Público, em função da decisão, sobre as contas do Governo, 

tomada pelos Conselheiros. O Deputado Uziel Bueno também achou impróprio o valor do cachê 

pago para a Cantora Daniela Mercury. Em seguida, abordou a matéria veiculada na Revista Carta 

Capital tratando sobre a rota do crack e o turismo na Cidade de Salvador. Finalizando, informou 

que o site Boston.com, aponta o crescimento de homicídios em Salvador e aproveitou o momento 

para lamentar o brutal homicídio do coreógrafo Augusto Omolú. A Deputada Luiza Maia citou a 

fala do Deputado Carlos Geilson quanto à postura das oposições na Bahia. Prosseguindo, disse 

que a elite e a mídia ficavam torcendo para que não houvesse sucesso do Governo e melhoria 

para todos. Concluindo, disse que é preciso que se crie uma comissão para rever o Regimento 

Interno da Casa e que ocorra a votação das diversas emendas propostas. O Deputado Adolfo 

Menezes informou que 90% das cidades da Bahia não podem celebrar convênios com a União, o 

que vem deixando a população das mesmas em uma situação completamente intolerável, pois 

ficam privados da destinação de importantes recursos. Finalizando, disse que alguma coisa deve 

estar errada, pois não é possível que um número tão significativo de gestores seja irresponsável. 

Por fim, elogiou a conduta da Deputada Luiza Maia, que realiza uma mobilização com o fim de 

pressionar o Congresso Nacional para que matérias de interesse da sociedade sejam aprovadas. 

A Deputada Graça Pimenta tratou sobre a atuação dos menores nos eventos da Copa das 

Confederações, da Copa do Mundo e das Olimpídas 2016, apresentadas na Resolução 156. O 

Deputado José de Arimatéia falou sobre as comemorações do Dia Mundial Sem Tabaco, 

apresentando os dados das diversas consequências provocadas pelo tabagismo. Convidou a 

todos os Deputados para estarem presentes à audiência pública realizada pela Comissão de 

Saúde, na manhã seguinte, às 10:00 horas, que contará com a presença do Secretário Jorge Solla. 

Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação do Deputado Elmar Nascimento, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Alan Sanches, Ângela Sousa, Bira Corôa, Leur Lomanto Júnior, Luiz 

Augusto, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Roberto Carlos, Sidelvan Nóbrega e Yulo Oiticica 

(11). 
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